

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Karolína ČERMÁKOVÁ
Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D.
Akademický rok: 2015/2016

**Téma bakalářské práce: CRISIS MANAGEMENT: CONFLICT BOSNIA AND HERZEGOVINA
KRIZOVÝ MANAGEMENT KONFLIKTU BOSNA A HERZEGOVINA**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Studentka Karolína Čermáková vypracovala svou bakalářskou práci v anglickém jazyce. Vybrala si ke zpracování velmi složité téma problematiky krizového managementu v Bosně a Hercegovině, kde v první polovině probíhal krvavý válečný konflikt a jehož dozvuky jsou patrné v tamní politice a správním uspořádání republiky dodnes. Autorka svou práci rozdělila na dvě části. V teoretické části popisuje základní terminologii krizového managementu, konfliktu a jeho metodologii. K tomu využívá hojně zahraniční literaturu. V praktické části autorka popisuje vznik konfliktu, dále válku v Bosně a Hercegovině, mezinárodní intervenci a snahy o nastavení míru. Dále popisuje současný stav v Bosně a Hercegovině. Bakalantka analyzuje konflikt pomocí vybraných metod: mapou konfliktu, stromu konfliktu a skórovací metodou s mapou rizik. Na bázi zjištěných výsledků bakalantka formuluje doporučení i predikce možného dalšího vývoje. Autorka splnila vytčený cíl práce. Oceňuji autorčin osobní vklad a invenci s jakou přistupovala k psaní této náročné práce. Oceňuji její rozhled a práci s mimořádným množstvím dat, která vhodně zpracovala. Její pohledy na situaci jsou velmi objektivní a výběrem problémů, která jsou opřena o fakta, je práce inspirativní pro způsoby



řešení tohoto mimořádně složitého vnitropolitického a mezinárodního pohledu Bosny a Hercegoviny. Práce je psána srozumitelně a logicky. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Dle Vašich zjištění a současné turbulentní mezinárodní politické situaci charakterizovanou množstvím krizí, myslíte si, že stát Bosna a Hercegovina bude i nadále stabilní?

Práce prošla kontrolou v systému Theses.cz – není plagiát.

Bakalářskou práci doporučuji k ústní obhajobě.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **A – výborně**

V Uherském Hradišti dne 29. května 2016

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C – dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------

